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Juhász Gyula:
Húsvétra

Köszönt e vers, te váltig visszatérő
Föltámadás a földi tájakon, 

Mezők smaragdja, nap tüzében égő,
Te zsendülő és zendülő pagony!

Köszönt e vers, élet, örökkön élő,
Fogadd könnyektől harmatos dalom:
Szívemnek már a gyász is röpke álom

S az élet: győzelem az elmúláson.
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Búcsúzó gondolatok

Elment a gólvágó, a csupaszív sporttárs, Vásárhelyi Anti csapattársunk, aki itt élte le életét és itt érte el
csapattársként a sportsikereket is.
Csendes, halkszavú, de nagy küzdőképességgel rendelkező ember volt a sportpályán és a magánéletben is.
Szoktam mondani most tegnapelőtt, de már 64 éve az akkori Kéri kocsmából lett művelődési házban két
korábbi labdarúgó „veterán” Diószegi Lajos és Szecsei Károly összehívta a faluvégi libalegelőn a labdarúgást
játszó fiatalokat.
Az 1950-es években már szereplő, illetve már játszó Fábián Lajos és Hegedűs József köré szerveztek egy
fiatalokból álló labdarúgócsapatot Makádi KSK néven, amely az alábbi összeállításban szerepelt a Ráckevei
Járási labdarúgó bajnokságban: 
Kapus: Hegedűs József, Szabó Sándor, Védők: Bódis István, Fábián Lajos, Farkas István, Középpályások:
Pintér József, Nádor Vilmos, Csatárok: Kerek István, Pintér Tibor, Vásárhelyi Antal, Király Ferenc, Ács
József voltak. 
A csapat értékét a fiatalos lelkesedés és a sportsikerek tartották össze, olyan kiválóságok, mint Fábián Lajos
csapatkapitány és a házi gólkirály Vásárhelyi Antal.
Az ő tudásuk a jó labdaérzék és az erős küzdőszellem volt, amely magával ragadta a csapat többi játékosát is.
Vásárhelyi Anti a katonai szolgálata alatt a táborfalvai katona csapatban is a csapat erőssége volt. Majd
leszerelése után visszatért korábbi sikereinek színterére, korábbi csapattársa közé a makádi csapatba. A
rohanó idő, s benne mi volt labdarúgók is az idő múlásával, ha lassan is, egyszer-egyszer azt vettük észre,
hogy fogyatkoznak a labdarúgótársak és lassan az élettársak is. Ez a sors vár mindannyiunkra attól
függetlenül, hogy milyen sikereket érünk el a sportpályán, a magánéletben vagy a vadászlesen is.

Kedves volt Sporttársunk, sokat küzdöttél az élet pályáján, barátok, sporttársak és családtagok elismeréséért.
Talán nemhiába?
A nagy szív és az erős akarat most nyugalomra tért. Az égi pályán a volt csapat lassan újra együtt lesz, már
csak e sorok írója hiányzik a volt kezdő tizenegyből.
Nem sietek, de majd én is jövök, várjatok!
Anti tisztelettel búcsúzok a volt barátok és játékostársak nevében is. Isten Áldjon!

Bódis István

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

VÁSÁRHELYI NAGY ANTAL

temetésén részt vettek, gyászunkban, mélységes fájdalmunkban, őszinte részvéttel osztoztak.

Köszönet a vigasztaló szavakért, a szeretet virágaiért.

Gyászoló család
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ORGONÁK ÉJSZAKÁJA MAKÁDON!

2025. június 7-én a Nemzetközi Orgonák Éjszakája 2025 program keretében Gyöngyössy-Szabó Viktor
Gábor orgonaművész koncertjén vehettünk részt. Idén a 7. orgonák éjszakáját tartottuk, orgonasípok tízezrei
mutatták meg a hangszer sokoldalúságát több mint 200 rendezvényen. A szokásos helyszínek mellett
köztereken, piacokon, fürdőkben, játszótereken, szeretetotthonokban, a Balaton közepén, a metró
aluljáróban, de még a zenélő szökőkutakban is orgonaszó volt hallható. 

A koncert után orgonasípokat lehetett megnézni és kipróbálni.

Köszönjük a Makádi Református Egyházközségnek a helyet, Gyöngyössy-Szabó Viktor Gábornak a
színvonalas előadást, és köszönjük a Kedves Közönségnek a részvételt.
A koncert a Petőfi Kulturális Program keretein belül valósult meg, a Filharmónia Magyarország
közreműködésével, Magyarország Kormánya Támogatásával és a Nemzeti Művelődési Intézet
koordinációjával.
                                                                                                                                                         Borbély-Szabó Judit

Gyülekezetünkben három ifjú tett júniusban konfirmációi

fogadalomtételt. Isten áldja meg további életüket szeretteikkel együtt:

Bartus Ferenc, Faragó Anna és Tóth Krisztián.
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Kedves Szülők, Gyerekek!

Úgy érzem méltón lezártuk az első közös évünket, egy fantasztikus Évzárót tölthettünk el együtt. 
Örömünkre szolgált, hogy ilyen sokan megtiszteltetek minket...több, mint 100 fővel ünnepelhettünk.
Reméljük Nektek is kellemes élményeket szereztünk...nemcsak e szép vasárnapi délutánnal, az egész évben
egyaránt!?
Az időjárás is kegyébe fogadott Bennünket, így kiélvezhettük a Vadászház és környékének természeti
szépségeit. Nagyokat beszélgethettünk, finom vaddisznó és szarvas gulyást fogyasztottunk, igazi házi
süteményekkel és gyümölccsel tetőzve. :-) 
Sportoltunk, vízipisztoly csatáztunk együtt. Köszönetet mondtunk Családoknak, akik már a kezdetektől
fogva támogatnak minket, és útjára indítottuk az ÉV SPORTOLÓJA Vándorkupát is, amit 2 lány és 2 fiú
kaphatott meg idén. Végül egy kis apró ajándékkal és dicsérő szavakkal engedtük megérdemelt nyári
pihenőjére kis sportolóinkat. 
Különös köszönet azon szülőknek és családtagoknak, akik a főzésben, előkészületekben, vagy
utómunkálatokban segítettek. Együtt minden könnyebb. Nagyon jól esett, hogy Ránk is
gondoltatok...többen biztató szavakkal vagy épp kedves kis ajándékkal kedveskedtetek részünkre,
szezonbeli munkánk elismeréseként. Nem is állunk meg, irány az említett céljaink felé!
Így érdemes lezárni egy sikeres évet.
Legközelebb találkozunk a Tehetséggondozón, illetve Augusztusban a nyári SPORT- ÉS ÉLETMÓD
TÁBORBAN!! 
Addig is szép nyarat és értékes pillanatokat kívánunk a Családdal!

Üdvözlettel: a Sportmentha Csapat



Július 7.-én a községünkre lecsapó vihar, Szigetbecse és Ráckeve közigazgatási határánál sok nagy méretű
nyárfát borított az útra, letört ágakkal volt tele az úttest, forgalmi akadályt képezve ezzel az úton, illetve
leszakadtak a közvilágítás, és tv/internet vezetékek is. Több makádi lakos, akik hazafelé tartottak ebben az
ítéletidőben, megálltak segíteni a kárelhárításon dolgozó önkormányzati képviselőknek és civil embereknek.
Ez az önzetlen segítségnyújtás, összefogás példaértékű volt!

Köszönjük a segítségüket!

Sósné Michélisz Edina
Polgármester 

Szigetbecse Község
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Köszönet

Örömmel értesítjük Makád község lakosságát, hogy a Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal Makádi
Kirendeltsége visszaköltözött régi-új otthonába!

Újra várjuk Önöket:
2322 Makád, Kossuth Lajos utca 52. szám alatt.

Az ügyfélfogadás rendje:

Hétfőn és szerdán: 8:30 – 15:30

Ez a visszaköltözés egy régen várt esemény, amely mindannyiunk közös örömére szolgál. Bízunk benne,
hogy az ismerős környezetben még gördülékenyebb ügyintézést tudunk biztosítani mindenki számára.

Köszönjük eddigi türelmüket és megértésüket!

Makádi Kirendeltség
 Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal

TÁJÉKOZTATÁS – Örömhír a makádi lakosoknak!
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Zöld Ászok Bt. – Makádról Makádnak
Szeretnék bemutatkozni annak, aki esetleg nem ismerne. Nagy Szilvia vagyok. Makádon születtem, itt
nőtem fel, és ma is itt élek. Ismerem a helyi közösség mindennapjait, a kihívásokat, a célokat – és szívügyem,
hogy valódi segítséget nyújtsak azoknak, akiknek fontos az otthonuk, a vállalkozásuk, az idejük.
2019 óta foglalkozom közmű ügyintézéssel, és a Zöld Ászok Bt. képviseletében arra törekszem, hogy az
ügyintézés ne nyűg, hanem gördülékeny és megoldásközpontú folyamat legyen.
Szolgáltatásaim:
✔ Áram-, gáz-, víz-, csatorna- és telekommunikációs ügyintézés
✔ Új csatlakozások, módosítások, átvezetések
✔ Engedélyek, tervdokumentációk, szolgáltatói egyeztetés
✔ Lakossági és üzleti megrendelőknek egyaránt
✔ Hatósági szolgáltatások
Szolgáltatási területem elsősorban Pest megye, de Makád kiemelt figyelmet élvez számomra – hiszen ez az
otthonom.
📞 Telefon: +36 20 211 3636
📧 E-mail: zoldaszok@gmail.com
📍 Székhely: Makád
🏢 Cég: Zöld Ászok Bt.

Nagy Szilvia - Zöld Ászok Bt. –- helyiként a helyiekért.
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